
Est kapitola 5.

[1] Třetího dne si Ester oblékla královské roucho a stanula na vnitřním nádvoří králova domu proti královu domu. Král seděl na svém královském trůnu
v královském domě proti vchodu do domu. [2] Jakmile spatřil královnu Esteru stojící na nádvoří, získala jeho přízeň. Král vztáhl k Esteře zlaté žezlo,
které držel v ruce. Ester se přiblížila a dotkla se hlavice žezla. [3] Tu jí král řekl: "Co ti je, královno Ester? Jaká je tvá žádost? Až do poloviny království
ti bude dáno." [4] Ester odpověděla: "Uzná-li král za vhodné, nechť král s Hamanem přijde dnes na hostinu, kterou jsem pro něho připravila." [5] Král
řekl: "Rychle jděte pro Hamana, ať se splní Esteřino přání!" I přišel král s Hamanem na hostinu, kterou Ester připravila. [6] Když popíjeli víno, řekl král
Esteře: "Jaká je tvá prosba? Bude ti splněna. Jaká je tvá žádost? Až do poloviny království ti bude vyhověno." [7] Ester odpověděla: "Toto je má
prosba a žádost: [8] Jestliže jsem získala královu přízeň a jestliže král uzná za vhodné splnit mou prosbu a vyhovět mé žádosti, nechť opět přijde král
s Hamanem na hostinu, kterou pro ně připravím; zítra pak učiním, jak praví král." [9] Onoho dne vyšel Haman rozradostněný a rozjařený. Avšak když
spatřil v královské bráně Mordokaje, že nepovstal ani se před ním netřásl strachem, byl naplněn Haman proti Mordokajovi rozhořčením. [10] Ale ovládl
se a šel domů. Pak poslal pro své oblíbence a pro svou ženu Zereš. [11] Vypočítával jim slávu svého bohatství a množství svých synů i všechno, čím
ho král povýšil a povznesl nad velmože a královy služebníky. [12] A pokračoval: "Kromě toho nepozvala královna Ester na hostinu, kterou připravila,
nikoho jiného než mne spolu s králem, a také na zítřek jsem k ní pozván spolu s králem. [13] Ale z toho všeho nic nemám, dokud se musím dívat na
toho žida Mordokaje, jak sedí v královské bráně." [14] Tu mu řekla jeho žena Zereš i všichni jeho oblíbenci: "Ať udělají kůl vysoký padesát loket, a
ráno řekni králi, aby naň Mordokaje pověsili. Jdi na hostinu s králem radostně." Hamanovi se ta řeč líbila a dal udělat kůl. 
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